“oLOGse
4 kY : : Sektionsstyrelsens yttrande angaende
% E;:: kteknOIOgsektlonen yMotionySchrédingel%s katt
°‘/4,_Mf_$°. Fysikteknologsektionen, Chalmers Studentkar

o FYSky,

FYSIKTEKNOLOGSEKTIONEN

SEKTIONSSTYRELSENS YTTRANDE ANGAENDE
”MOTION SCHRODINGER’S KATT”
Bakgrund

Att dndra i stadgar dr krangligt och kriver flera sektionsméten, och Styret avrader dérfor fran detta.
Dock finns det alternativ. Schrodingers katt har tillstandet

Y1y = M|L) + A2|D) (1)

dédr |L) &r levande och |D) dr déd. Eftersom Schrédinger var en person som i dagens populérvetenskap
néstan uteslutande ar kénd genom sin katt &r det rimligt att anta att de skulle existera i en superposition
av varandra. Vi kan da definiera tillstandet

wart :)‘3|K>+)‘4|P> (2)
dér |K) &r katt och |P) &r person. Schrodingers katt far nu det totala sammaflitade tillstandet
1
¥ = Yiio @ Yare = 5 (MM|L) @ |P) + ... (3)
Detta ger oss mojlighet till att vilja in Schrodingers katt till det tillstandet

YMediem = As|H) + (1 = X5)|1) (4)

dér |H) &r hedersmedlem och |I) &r inte hedersmedlem, och A5 < $A;As. Detta kan, precis som mo-

tiondren foreslar, astadkommas genom att verka med invalsoperatorn A. Detta skulle kunna gbras utan
nagra stadgeéndringar. Styret foreslar déarfor att sektionsmotet om man Snskar ha en ny hedersmedlem
gor valet utan att ta yrkande 1 och 6.

Yrkande

att bifalla yrkanden 2 till och med 5 i motionen.



